



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 29. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. JÚLIUS 18., PÉNTEK

A magvak 40 évig is csiraképesek Virágzik a parlagfű



Felhívom a lakosság figyelmét, hogy ismét megjelent a parlagfű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken. Nem marad meg sűrűn növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, egyetlen egysége 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csiraképesek, a vi-

rágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünkben, kertünkben, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással. A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását ezzel csak növeljük a parlagfűvel, szennyezet területek nagyságát.

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgáltatást, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

**K. E. S. - 2005 Egyesület
Nagy Zoltán**

Okmányirodai tájékoztató

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy 2008. július 21-én (hétfőn) az Okmányirodai ügyintézés folyamatossága akadozhat a technikai eszközök karbantartása, cseréje miatt.

Kérjük szíves türelmüket, megértésüket.

Polgármesteri Hivatal

Felvételi postai ügyintéző szakra

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium Sarkad, Vasút u. 2 felvételt hirdet Postai ügyintéző szakra a 2008/2009 tanévre.

Képzési idő 1 év.

Ha szeretnél havonta min. 35000 forintot keresni és van érettségid, legfeljebb 22 éves vagy, akkor érdeklődj az alábbi telefonszámokon:

szerdánként 8-12-ig a
375-155,

folyamatosan 06-20-497-
3511,

06-70-335-2906.

Középiskola

Helyettesítés

Értesítem tisztelt beteget, hogy 2008. július 21-től augusztus 15-ig szabadságon leszek. Helyettesítés a gyulai út 8/a rendelőben, időpont kérés alapján, a 271-059-es telefonszámon.

**Tisztelettel:
Dr Ilyés Mária**

Rajzpályázat eredményhirdetése

A Víg Rózsa -Sarkadról elszármazott írónők- meséiből meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetése, és a díjátadás 2008. július 18-án pénteken 15 órakor lesz a Városi Könyvtárban, ahol a rajzokból kiállítás látható. Mindenkit szeretettel várunk!

A 80 beérkezett pályázatból a díjazottak:

Juhász Kira
Zsótér Zsófia
Cséfán Nikolett
Tóth Laura
Jova György
Megyeri Zsolt
Szabó Viktória
Kubik Anikó
Nagy Brigitta
Ruzsa Gréta
Nagy Natália
Fekete Lilla
Papp Mercédesz
Jakab Letícia
Juhász Dorisz
Mindenkinek gratulálunk!

BBMKK

Semmelweis-napi ünnepség

Köszöntötték az egészségügyben és a szociális területen dolgozókat



Híznő Kiss Magdolna: „minden egészségügyi dolgozónak megköszönöm az áldozatkész munkát”

A sarkadi Semmelweis-napi ünnepségen (július 4-én) a Bartók Művelődési Központban az egészségügyben dolgozókat, az orvosokat, gyógyszerészeket, védőnőket, ápolónőket, mentőket, illetve a bölcsődei és a szociális területen dolgozókat köszöntötték. Ebből az alkalomból Híznő Kiss Magdolna a Népjelölti Osztály vezetője mondta el ünnepi gondolatait.

„Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében – a Semmelweis nap alkalmából – köszöntöm az egészségügyben, a szociális szférában, a családsegítő szolgálatnál, a bölcsődében, valamint a védőnői hálózatban dolgozó munkatársakat. Köszöntöm városunk gyógyszerészeit, gyógyszerértékesítőit és mentőállomásunk valamennyi munkatársát. Köszöntöm az aktív és nyugdíjas dolgozókat.

Azok tiszteletére emlékezünk meg ez alkalommal, akik nap, nap után, áldozatkészen vállalják a szolgálatot embertársaik egészségéért, a gyógyításért, testi-lelki állapotának javításáért.

A Semmelweis Nap a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe. Semmelweis Ignácnak, a világszerte legismertebb magyar orvos születésének a napja, július 1-je. Ezen a napon emlékezünk meg a 190 éve született kiváló orvosról, és tisztelettel

hajtunk fejet emléke előtt.

Felismerte a gyermekágyi láz okát, és a védekezés módját, ami nem más, mint a fertőzés megelőzése.

Egyik írásában így vallott munkájáról: „Tanításom nem arra való, hogy könyvtárak pora és penésze lepje el, hanem arra, hogy megmentse a feleséget a férj, az anyát a gyermek számára.”

Az „anyák megmentője” szimbolikus alak, hisz nem félt változtatni, még ha el is vesztette ezzel az őt támogatókat. Semmelweis a lelkiismeretesség, a kötelességtudás és az önzetlenség mintaképe. Minden szavából és cselekedetéből a jószívűség áradt. A szegényekhez és szenvedőkhöz segítőkész volt, és jóságos. Kemény önmagához. A feladatainak ellátásában kérlelhetetlen.

Mint orvos, maga volt a lelkiismeretesség és kötelességtudás. Éjjel-nappal egyformán állt rendelkezésére a rászorulóknak, akár szegények, akár gazdagok voltak.

Olyan ember volt, aki kérlelhetetlen volt a tudományban és odaadó a családjában. Olyan ember volt, aki igazán biztos tudatával harcolt, de saját korában sikertelenül. Hazájában életében, soha nem kapta meg az őt megillető elismerést, csak jóval halála után adóztak méltóképpen munkásságának.

Azt hiszem, hogy ezek az igazán nagy embereket jellemző tulajdonságok, ma is elkelnek társadalmunkban, s hiszem, hogy az itt összegyűlt dolgozók, jó példáját nyújtják ezeknek a tulajdonságoknak, ki-ki a maga területén, a munkájában.

Őnök, akik az emberek megsegítését választották hivatásul, nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy a családok, az idősek, a betegek, a rászorultak, kiegyensúlyozottabb esélyekkel élhessenek, és érezhessék, hogy nem maradnak segítő támasz nélkül.

Nagyon fontos az egészségügyi és szociális területen
(Folytatás a 2. oldalon)



Az ünnepeltek egy csoportja

Parlagfűmentes ház 2008.

Tisztelet Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata és a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület meghirdeti a Parlagfűmentes Ház 2008. akciót. Az akcióhoz csatlakozhat minden Sarkadon lakóingatlanl rendelkező polgár, akik ingatlanát rendben tartja. A jelentkezők nevét, címét rögzítjük, majd az akcióhoz való csatlakozásukat igazoló matricát kell kihelyezni az ingatlan bejáratára. A résztvevőknek vállalniuk kell, hogy

a szervezők véletlenszerű ellenőrzést hajthassanak végre, mely ellenőrzés során a parlagfűmentességet vizsgálják.

Azon jelentkezők között, akik valóban parlagfű mentesen gondozták ingatlanukat, október hónapban 500 Ft-os vásárlási utalványokat sorsolunk ki az Egyesület illetve a Polgármesteri hivatal jóvoltából.

Tisztelt lakosok!

Az Önök szerepe csupán az ingatlanok megfelelő gondozásában.
(Folytatás a 2. oldalon)



Semmelweis-napi ünnepség

Köszöntötték az egészségügyben és...

(Folytatás az 1. oldalról)

dolgozók munkája, hiszen emberek életét, életminőségét határozza meg. Éppen ezért a Semmelweis-nap, nem csupán az egészségügy, hanem az egész társadalom ünnepe.

Önkormányzatunk intézményeinek értékét a benne dolgozó szakemberek jelentik, ugyanakkor az ünnepi pillanatokban sem hallgathatunk arról, hogy sosem küzdött ennyire súlyos és méltatlan anyagi gondokkal az ágazat.

Az Önök szakmáját Magyarországon, anyagilag sokáig nem ismerték el igazán, de manapság már az erkölcsi elismerés is veszélyben van, hiszen a sajtóban, a médiákban mást sem hallani, csak a negatívumokat. Semmelweis doktor, tudományos munkájával megteremtette az egészségügy presztízsét, amit mára, sajnos sikerült országosan lerombolni.

Ennek helyreállítása valamennyi egészségügyi dolgozó kezében van, hiszen a betegek, ha segítségre szorulnak, aszerint ítélik meg az orvosokat, egészségügyi dolgozókat, amilyen bánásmódban helyben részesülnek.

Szerencsére városunknak, önkormányzatunknak olyan munkatársai vannak – Önök – akik minden nap hozzáteszik azt a pluszt, amitől a szakma újra visszanyeri a maga megbecsülését.

Semmelweis nap alkalmából – Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a város nevében – minden egészségügyi dolgozónak megköszönöm azt az áldozatkész munkát, melyet napról napra végeznek. Végzik ezt a munkát, hogy egészségünk helyreálljon, testi és lelki bajaink orvoslást nyerjenek.

Hálámat fejezem ki a szociális, a gyermekvédelmi területen és a bölcsődében dolgozók elvégzett munkájáért, azért, hogy a rájuk bízottakat nagy lelkiismerettel és odaadással igyekeznek ellátni, segíteni.

Ehhez a munkához kívánok sok erőt, egészséget, boldog és kiegyensúlyozott családi hátteret.

Valamennyi nyugdíjas dolgozónknak kívánok jó egészséget, hosszú, boldog nyugdíjas éveket.

Végül engedjek meg, hogy köszöntömet a professzionális betegápolás megalapítója, az angol származású ápolónő, Florence Nightingale gondolatával zárjam:

„Az ápolás szent és tiszta hivatás,

Hiszen a szenvedőknek enyhülést,

a gyógyulóknak életet ad.
De szent és tiszta hivatás-



Szénási Imréné röntgenasszisztens (a város egészségügyét csaknem 30 éve szolgálja) átveszi a kitüntető díjat Tóth Imre polgármestertől

sá csak az

Emberi szeretet teheti.”

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.”

1994-ben határozott úgy az önkormányzat képviselő-testülete, hogy a kiemelkedő teljesítményt nyújtó munkatársait elismerésben részesíti. Ebben az évben a Sarkadi Egészségügyért kitüntető díjat Szénási Imréné röntgenasszisztens, a Tüdőbeteg gondozó dolgozója kapta, melyet az ünnepség keretei között vett át Tóth Imre polgármestertől.

Szénási Imréné iskolai tanulmányait Sarkadon végezte, 1973-ban érettségizett az Ady Endre Gimnáziumban. 1973. augusztus 13-án kezdett dolgozni a gyulai Megyei Kórház Röntgen Osztályán. 1974-1976-ig röntgenasszisztens képzőbe járt, tanulmányait kitüntetéses oklevéllel végezte. 1976. november 16-án áthelyezéssel került a sarkadi Tüdőgondozó Intézetbe, ahol azóta is folyamatosan dolgozik. 2006. február 01-től kordedvezményes nyugdíjas állományban van, ám azóta is teljes munkaidőben végzi munkáját. Az

egészségügyben 35, illetve a város egészségügyének dolgozójaként csaknem 30 éve szolgálja Sarkad lakosságát odaadással, szorgalommal, empátiával. A betegek, és a körzet, a gondozó működési területének lakosságát szinte közeli ismerősként ismeri. Ezenkívül, hivatástudattal végzi feladatait. Elmondhatjuk róla, hogy a város egészségügyének szinte legmélyebb ismerője. Kedves, kiegyensúlyozott, szerény, megbízható embert ismerhetünk személyében. A betegekkel együtt érző, igazán jólelkű, szorgalmas, akire bármikor lehet számítani.

Dobi Imre gépkocsivezető 25 éve dolgozik az ügyeleti szolgálatban. Ebből az alkalmából jubileumi jutalomban részesült.

Virágcsokorral köszöntötték Szilágyi Józsefnét volt gyógyszerészt, aki a sarkadi egészségügy a legidősebb dolgozója és virágcsokrot kapott a legfiatalabb is, Erdei Julianna ápolónő.

A kulturális műsort követően állófogadással ért véget a városi Semmelweis-nap.

-kas



Dobi Imre (balról) jubileumi jutalomban részesült



Erdei Julianna a legfiatalabb... és Szilágyi Józsefné a legidősebb sarkadi egészségügyi dolgozó

Nyári programok nyugdíjasoknak

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete nyári programtervezete:

Fogadó óra minden szerdán.

Napirenden:

1. Orvosi egyszeregy - tanácsok a betegség megelőzésére, gyógyítására. Előadó: Dr. Szabó László

2. Az egyesületben történetek (szereplés, események) értékelése a szakmai vezetés részéről

3. Agro alapismeretek. Nővényki kártevők elleni védekezés. Tapasztalatcserék. Előadó: Marcsó János

4. Egyéb

Kirándulások:

1. 2008. aug. 16: Meghívott vendégszereplés Csánadapácára a Kakasfesztiválra: a Fehér Kakasok énekkar szereplése

2. 2008. aug. 23: Kirándulás Egerbe. Városlátogatás. Vigasság a Szépasszony völgyében borozgatással

3. 2008. aug. 29: Nemzetközi Nyugdíjas Találkozó Bereklőn. Fűrés, kultúrmasor

Részvétel: csak rendezett tagdíjjal! Várjuk vendégeinket!

Tisztelettel: Gyetvai Lajos elnök

Tájékoztató

Egészségügyi tanácsadás

Önálló védőnői tanácsadás időpontjai:

Vidó Magdolna (I. körzet)
Várados védőnői tanácsadás: kedd 8⁰⁰-10⁰⁰

Csecsemő védőnői tanácsadás: csütörtök 13⁰⁰-15⁰⁰

Boros Erika (II. körzet)
Várados védőnői tanácsadás: hétfő 10⁰⁰-11⁰⁰

Csecsemő védőnői tanácsadás: kedd 10⁰⁰-11⁰⁰

Hursán Dominika (III. körzet)

Várados védőnői tanácsadás: hétfő 8⁰⁰-10⁰⁰

Csecsemő védőnői tanácsadás: péntek 8⁰⁰-10⁰⁰

Szabóné Török Helga (IV. körzet)

Várados védőnői tanácsadás: szerda 13⁰⁰-15⁰⁰

Csecsemő védőnői tanácsadás: csütörtök 8⁰⁰-10⁰⁰

Karsai Márta (V. körzet)

Várados védőnői tanácsadás: szerda 8⁰⁰-9⁰⁰

Csecsemő védőnői tanácsadás: szerda 9⁰⁰-10⁰⁰

Orvosi tanácsadások időpontjai:

Dr. Angeles Perez Magda
Kedd 10⁰⁰-12⁰⁰

Dr. Schriffert Teréz
Kedd 13⁰⁰-15⁰⁰

Dr. Ilyés Mária
Csütörtök 11⁰⁰-13⁰⁰

Dr. Pomucz János
szülész-nőgyógyász

Várados tanácsadás hétfő 12⁰⁰-14⁰⁰

Szakrendelés: hétfő 14⁰⁰-18⁰⁰

Kérjük az időpontok pontos betartását!

Egyéb időpontban tanácsadás nincs!

Megértésüket köszönjük!
Védőnői Szolgálat

Rendőrségi tájékoztató

Kérjük a lakosság segítségét!

A Sarkadi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya lopás bűntett ügyben folytat nyomozást ismeretlen tettes(ek) ellen, aki(k) 2008. május 04. és május 06. között, illetve május 10-én 04.45 és 06.10 óra közötti időben Sarkadon, a Vasút utcán, az Aradi Vértanúk műemléken lévő 3 db. 140 cm. hosszúságú bronzból készült kardokból egy darabot a talapatból kihúzta, kettőt pedig kettőtörve eltulajdonított.

A rendőrség kéri a lakosság segítségét, és azon személyek jelentkezését, akik a bűncselekmény elkövetésének idején a helyszín közelében tartózkodtak, és bármilyen, a bűncselekménnyel összefüggésbe hozható, illet-

ve a nyomozást elősegítő jelenséget észleltek.

A rendőrség kéri továbbá azok jelentkezését, akik a bűncselekmény elkövetőire vonatkozóan bármilyen adattal, információval rendelkeznek.

Bejelentést személyesen, vagy telefonon a Sarkadi Rendőrkapitányságon (telefon: 06-66-375-622, vagy 06-30-633-7201) vagy a 107-es segélyhívó számon lehet tenni.

A Békés Megyei Rendőrfőkapitányság vezetője nettó 100.000 Ft., illetve Sarkad Város Önkormányzata bruttó 100.000 Ft. díjat tűzött ki a nyomravezető részére, aki az elkövető felderítését eredményező, bizonyító erejű információt hoz a rendőrség tudomására.

A nyomravezető személyét a rendőrség bizalmasan kezeli!

Előkészületben az iskolatörténeti kiállítás

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

2008. augusztus 20-án a városi ünnepség keretein belül a 60 éves az utolsó Óssy Iskolai osztály, a 80 éves a 2. sz. általános Iskola és a 130 éves a Polgári Iskola évfordulóinak alkalmából Iskolatörténeti megemlékezés és kiállítás kerül megrendezésre az 1. sz. Általános Iskolában. Kérjük a lakosság segítségét abban, hogy a kiállításához a tulajdonában lévő korabeli dokumentumokat, fényképeket, tárgyi emlékeket ajánlja fel és juttassa el az 1. sz. Általános Iskola titkárságára hétköznap: 8-15 óráig.

„ Még a járókeret is tánra perdiült ”

A világ több mint 60 országban évről-évre megünneplik a férfiakat

Június 18-án, szerdán hangulatos Ivó napi ünnepség megrendezésére került sor a Családsegítő, Gongozási és Szociális Központ gyulai úti Idősek Otthonában.

A rendezvényen részt vettek az intézmény idős korú bentlakói, a gyulai úti Idősek Klubjának gondozottjai, valamint az intézmény vezetői, dolgozói.

Az Ivó nap megrendezése már tradícióvá vált az intézményben, évek óta e jeles napon ünneplik meg a férfiakat, apákat, nagyapákat.

Előljáróban Fejérváry Katalin mentálhigiénés munkatárs köszöntötte a megjelenteket és beszélt arról, hogy a világ több mint 60 országában évről-évre megünneplik a férfiakat, hazánkban még nincs igazán hagyománya ennek az ünnepnek. Pedig jó alkalom arra, hogy a hölgyek kinyilváníthassák férfi társaik iránt érzett megbecsülésüket, tiszteletüket és szeretetüket.

Ezt követően kezdetét vette az ünnepi műsor, amelynek keretében a vállalkozó szel-

lemű idős bentlakók, illetve klubtagok megcsillogtathatták tehetségüket. Lelkesen verseltek, énekeltek, nótáztak, könnyeket csalva a jelenlévők szemébe, vagy éppen mosolyt varázsolva ajkára.

A műsor után a hölgyek ajándékkal kedveskedtek férfi társaiknak, mellyel láthatóan sikerült örömet szerezniük.

Az összegyűjtöttek a talpálával muzsikát – közkívánatra - Peres János zenész szolgáltatta, aki most is, mint évek óta már annyiszor önzetlenül, fáradtságot nem kímélve tett eleget az idősek és a szervezők meghívásának.

Közreműködésével vitathatatlanul hozzájárult ahhoz, hogy a jelenlévő idős emberek megelégedve betegségeikről, félretelve napi gondjaikat, s az őket foglalkoztató problémákat, önfeledten táncolhattak, mulathattak, szórakozhattak, s hogy ez az ünnepi esemény – minden biznnyal – még sokáig megmarad emlékeztetőnkben.

CSGSZK Idősek Otthona dolgozói

Nyitás: augusztus 18.

A könyvtár 2008. július 21-től augusztus 16-ig zárva lesz (nyitás: augusztus 18.)

Ezúton tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy zárás előtt lehetőséget biztosítunk magasabb számú dokumentum kölcsönzésére.

A hirdetésfelvétellel járó teendőket változatlanul végezzük.

BBMKK

Parlagfűmentes ház 2008.

(Folytatás az 1. oldalról)
zásában és az akcióhoz való jelentkezésben merül ki. A sokak számára természetesen

elvégzendő feladatok (fűnyírás, gyommentesítés, gazolás, stb...) eredményeképpen viszont nyerhetnek a sorsolá-

son is. Várjuk jelentkezésüket, melyet a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán tehetnek meg.

KES Egyesület
Polgármesteri Hivatal

sarkadi sportélet *szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi*

Nyári Kupa 2008.

Sarkad városi kispályás labdarúgó bajnokság versenykiírása

A mérkőzések helye és ideje: Sarkad, MOL kút melletti pálya, 2008. július 24-től folyamatosan minden héten csütörtökön.

A bajnokság rendezője: Polgármesteri Hivatal Sarkad

A bajnokság résztvevői:

- Akik 16. életévüket 2006. augusztus 1-ig betöltötték.
- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírásban foglaltak szerint beneveznek.

Nevezési határidő: 2008. július 21. (hétfő) 14.30 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen "kellékeket" mindenki hozza magával.

Díjazás: A nevezések függvényében az első három helyezett csapat (kb. 25-15-10 e. Ft értékben sportfelszerelés) és az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj: 15.000.- Ft/csapat.

Játékvezetői díj: Mérkőzésenként és csapatonként 800.- Ft, melyet a mérkőzések előtt kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasztása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni. Amennyiben valamelyik csapat nem tud kiállni, a játékvezetői díjat akkor is köteles kifizetni. A játékvezetők utazási költségei a rendezőket terheli.

Egyéb rendelkezések:

- A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- Minden csapat 15 főt nevezhet a bajnokságra - amíg létszámkeretét ki nem töltötte, illetve a 3. forduló után már nem lehet nevezni - egy játékos csak egy csapatban szerepelhet.

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -ás gólkülönbséggel a véten csapat javára írandó.

- Másodszori ki nem állás esetén a vétkes csapat törlésre kerül, játékosai egy évig nem vehetnek részt a helyi kispályás labdarúgó rendezvényeken.

- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű

mezről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

- Labdaról a rendezők gondoskodnak.
- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltiltásra kerül, és további játékjogáról a versenybizottság (mely egyben a fegyelmi bizottság szerepét is betölti) dönt.

- Botránys viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.

- Óvási díj: 3.000.- Ft, óvást az óvási díj befizetésével együtt a mérkőzést követő 24 órán belül lehet benyújtani a versenybizottságnál vagy másnap a Polgármesteri Hivatal 9. számú szobájában. A döntés ellen további fellebbezésnek helye nincs, óvási díjat a versenybizottság vissza nem fizet.

- Az előre kiírt sorsolástól a későbbiek folyamán már eltérni nem lehet!

- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. **Kivétel:** - hazaadás, itt a nagypályás szabály érvényes

- **kapus kidobás**, közvetlenül nem érhető gól el
- **becsúszás nincs**, akkor ha van a labda közelében ellenfél
- **szöglet**, kapusról is van.

- A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont jár.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg:
- több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás.

- A pályák előkészítéséről, karbantartásáról a versenybizottság fog gondoskodni, öltözőkódási, tisztálkodási lehetőséget nem tudunk biztosítani.

- A pályán a mérkőzések ideje alatt büfé fog üzemelni.

- A csapatok egyszeri körmérkőzés után döntenek el a végső helyezéseket.

- **Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.**

Versenybizottság

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület soraiban következő előkészületi mérkőzése **2008. július 21. 18.00 órakor lesz.** Sarkadi Kinizsi – Méhkerék (Cukorgyári sportpálya)

SZTÁV Felnőttképző Zrt.

Páratlan képzési lehetőséget kínál!
Ön is ingyenesen vehet részt a SZTÁV ZRT. szakmai támogatott képzéseiben, ha pályázik a Lépj egyet előre 2. program keretében.

A program célja

Az alacsony iskolai végzettségű, illetve szakképzetlen felnőttek képzése, akiket a hagyományos képzési programok nem, vagy csak nagyon korlátozottan érnek el, részben a motiváció és ösztönzés hiánya, részben a sajátos képzési szükségletek miatt. A program lehetőséget kínál számukra arra, hogy ingyenesen megszerezzék a szakképzésben való részvétel feltételeit jelentő alapfokú végzettséget, valamint arra, hogy a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő szakképzettséget szerezzenek.

Célcsoportok

1. Általános iskolai végzettséggel nem rendelkező felnőttek szakképzésre való felkészítése, felzárkóztatása.
2. Általános iskola végzettséggel rendelkező, szakképzés nélküli felnőttek szakképzése.
3. Érettségivel rendelkező szakképzetlen felnőttek szakképzése.
4. Elavult szakmákkal rendelkezők esetében új szakképzés megszerzése.

Támogatás jellege

Sikeres pályázat esetén a tanfolyam díja 100%-os vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Képzések

Burkoló, Kőműves, Villanszerelő

A képzések helyszíne:

BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
5720 SARKAD, VÁR U. 2/b

Jelentkezés módja

Információ és ügyfélszolgálat a jelentkezés teljes körű bonyolításához:

Ungvolgyi János

mobil: 0630-294-0650;

e-mail: ungvolyi@fibermail.hu

Jelentkezési határidő: 2008. Július 25.



Költözzön Gyulára! Lakjon egy patinás fürdővárosban, nyaraljon egész évben! Megvásárolható telkek a Paradicsom városrészben
Bővebb információ:
www.paradicsomvarosresz.hu
honlapon és a 06-20-954-1110-es telefonszámon.

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

Rendeljen online:
az 1. hónapot
havidíj nélkül adjuk
www.fibernet.hu

Egyszeri 1 000 Ft
ajándékba
(Csoportos beszedési
megbízás esetén)

Havi 1000 Ft
lebeszélhető
kedvezmény
(Telefon forgalmi díjból)

TV + Internet
együtt kedvezőbb

Illessze össze kedvezményeit

Kábel TV	Internet	Telefon
1 390 Ft	2 700 Ft	1 500 Ft
/hó -tól	/hó -tól	/hó -tól

Áraink 2009.06.30-ig illetve 2010.06.30-ig tartó hűségnyilatkozat vállalásával értendők.

Részvételi feltételek: A kedvezményes ajánlat 2008.05.01. és 2008.07.31. között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az ajánlatban szereplő kedvezmény a kívánt szolgáltatásra vonatkozó 2009.06.30-ig illetve 2010.06.30-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén érvényes, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2008.04.15. után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtarozás áll fenn. Az akció ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehetők igénybe és egymással össze nem vonhatók. A Kábel TV-hez kötött kedvezményes Internet árak addig érvényesek, amíg az Internet szolgáltatásra vonatkozó hűségnyilatkozat is igénybe veszi. A FiberNet Telefon szolgáltatásra vonatkozó havi 1000 Ft lebeszélhető (forgalmi) díj-kedvezmény igénybevételeinek feltétele, Kábel TV-re vonatkozó új szerződés kötése, vagy meglévő szerződésre új hűségnyilatkozat vállalása. A lebeszélhető kedvezmény a Kábel TV-re vonatkozó szerződés hűségidejének végéig érvényes. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, további részletekről és feltételekről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fibernet.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:
4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ,
DÓZSA GYÖRGY U. 46. TEL: (52) 273 370
ÜZLETKÖTŐ: HAJDÚ ANDRÁS: 70 234 1822

GÉPJÁRMŰ

Féknélküli ponyvás utánfutó eladó T:70/771-8227

1997-es Suzuki Swift eladó

T:70/945-3204

Lada Samara vonóhoroggal eladó. Műszakij vizsga 2009.09.30-ig. Érdeklődni:06/70/459-6614

ÁLLAT

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. sz. alatt. T:270-096

Malac, őszi árpa eladó Gyulai 27.

Kiscicák ingyen elvihetők Sarkad, Epresekert u. 12. Érd: hétvégén vagy a 70/631-2021 számon.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa 1700Ft/q és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Banki hitelek teljeskörű díjmentes ügyintézése Vigh Erika T:20/973-7514

Használt bútorkereskedés Jókai 26. Nyitva: H-V: 8-19, 30/307-7910

Autótakarítást és pasztázást vállalok. T:70/551-6799

INGATLAN

2 szobás ház eladó Bihar u. 16.

Márki S. 19. alatt ház eladó. T:30/532-5558

Összkomfortos ház eladó Zsibongó u. 22. Érd:06/30/593-7261

2 család részére ház eladó T:06/70/367-2879

Kossuth u. 6-8. alatt 2 szobás 2.-em-i lakás eladó T:30/692-7348

Bánát u. 10. sz. alatt összkomfortos családi ház nagy kerttel, sok szőlővel, gyümölcsfával eladó. T:70/342-7710 és 20/226-4777

Táncsics u. 60. alatt jó állapotban lévő ház eladó 30/265-8276

Sarkad központban 1. emeleti lakás azonnali beköltözéssel, és 1 garázs eladó. Érd:30/820-9933, megtek. 70/515-1854 v. 375-714 sz. előzetes egyeztetés után.

Teljesen felújított ház eladó a Gyár utcában. T:70/364-3272

Munkás u. elején építési telek áron alul eladó. T:70/233-4260

Deák F. u. 3. alatti ház eladó.

Temető u. 3. sz. ház eladó. 2 szoba nappalis, központi fűtéses, fürdőszobás, garázzsal, melléképülettel és kerttel, felújított állapotban. Iá:3,5 M Ft. T:20/591-7042

Munkás u. 36. alatt 2 szoba összkomfortos téglapítésű ház áron alul eladó Iá:4,3 M Ft. T:70/214-9401

2 szobás, új fürdőszobás kis ház Jókai út 25 alatt eladó Iá:2,4 M Ft. T:20/958-5526

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

Ház eladó Malom u. 21. sz. alatt.

2 szobás ház eladó Magyar u. 1. T:30/661-1149

2,5 szobás összkomfortos ház a Veress S. u.-ban eladó T:20/526-9797

Összkomfortos ház eladó Munkás u. 15. alatt. Érd:30/653-7759

Nagy ház áron alul eladó T:30/507-9050

EGYÉB

Lehel hűtő olcsón eladó T:30/853-1975

Simson Star sm és egy orosz láncfűrész eladó. Sm kerékpár, láncfűrész javítását, élezését és kerékpárjavítást vállalok. S. Ady E. 56. T:70/552-5162

Tálalószekrény és 360l-es fagyasztó eladó Szőlő u. 13. T:30/254-5047

Hullámpalákat vennék 30/5226086

Új félköríves zuhanykabin eladó T:20/472-6199

500 Bohn cserép eladó Jókai 73.

Eladó: bőr ülőgarnitúra, robogó, automata mosógép kis hibával T:30/746-4526

8 db új fenyőszék áron alul eladó 3000Ft/db Pacsirta u. 5.

50 és 25l üveg, 2 db új 60x90 ablak, szőlőprés és zúzó, kerékpár, gázpalack eladó T:30/919-2617

Nokia 6300 független telefon eladó, garanciás. Iá:35 e Ft T:30/529-7702

Megemlékezés

„Beteg tested elpihent már, drága lelked még velünk jár,
Mert nem hal meg, akit eltemetnek, csak az, akit elfelednek.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk



**Szilágyi Lászlóné
Posztos Évara**

halálának 2. évfordulóján.

Szerető férje, lányai és családjai

Köszönetnyilvánítás

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Rusz Miklós

(volt Buda u. 26.sz. alatti lakos) – élt 77 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt,
Ne zavarjátok édes álmodat.
Boruljatok le halkán, csendesen,
És gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
Ha majd rátértek Ti is erre az útra,
Megyek elétek, találkozunk újra.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Pribék Imréné

(szül. Oroszi Julianna)
volt Sarkadkeresztúri út 23. sz. alatti lakos

halálának 10. évfordulóján.

Szerető Férje és az egész család

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Drogéria

Kossuth u. 3. sz.
tel.: 271-149

-Gluténmentes kenyér..... 490.-Ft
-Coffeeslender..... 2690.-Ft
-Potencianövelő..... 3900.-Ft
-Gyantapatron..... 290.-Ft
-Mosódíó..... 450.-Ft
-Autós elsősegély láda. 2590.-Ft

**Akciós
papucskok
nagy
választékban**

Mindenféle egészségkártyát és Wellness
tippetet elfogadunk

Hitel Centrum

0 Ft értékbecslési díj! Folyamatos hitelakciók!

-Lakásvásárlási hitelek (szoc.pol.)
-Lakásfelújítási hitelek
-Aktív, passzív BÄR nem akadály
-Személyi kölcsönök már minimálbértől
Fiatalok otthonteremtő támogatása,
fészekrakó program lakásvásárláshoz

Szabadfelhasználású
jelzáloghitelek
akár jövedelemiga-
zolás nélkül
-Lakáslízing,
visszlízing

Högyes Julianna T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD VÁROS

A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

ZOLNAI 20 éve
**AUTÓS-
MOTOROS ISKOLA**

MINŐSÉGI OKTATÁS ELÉRHETŐ ÁRON!

KEDVEZMÉNYES ÓRADÍJAK!

	Elmélet	Gyakorlat	Összesen
M	15.000.-Ft	1.200Ft/óra	28.200Ft
A1	15.000.-Ft	1.200Ft/óra	35.400Ft
AK	15.000.-Ft	1.200Ft/óra	35.400Ft
A	15.000.-Ft	1.200Ft/óra	47.400Ft
B	15.000.-Ft	1.900Ft/óra	72.000Ft

KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉS, TANKÖNYV BIZTOSÍTÁSA, SZÁMÍTÓGÉPES GYAKORLÁS, KÉT KATEGÓRIA ESETÉN AZ EGYIK ELMÉLET INGYENES!

**TANFOLYAM INDUL
AUGUSZTUS 4-ÉN 16 órakor!**

Bartók Béla Művelődési Központ
SARKAD, Vár u. 2/b.

Érdeklődni: 06/66/461-193, 06/70/542-9869,
06/30/245-9730

Zolnai Sándor

iskolavezetőnél

www.zolnaiiskola.fw.hu

Aki nálunk végez, kedvezményt kap a békéscsabai Mazda, Skoda Gránit-Autó Kft., Suzuki Ankers Kft., a Motor Depo Motorboltban és a Pekárik Gumiszervíz Kft.-nél

Orvosi igazolást, 1 db igazolványképet
hozzanak magukkal

OKJ sz.003522008

NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akció!!!

2008. július 24.-27.
között

- ⇒ Farmer frissfől 20% 375g:..... 129- 344-/kg
- ⇒ Hunnia lecsókolbász:..... 499-/kg
- ⇒ Baromfi- ill. pulykapárizsi (Alföldi Hús): 299-/kg
- ⇒ Eidami sajt (Köröstej): 969-/kg
- ⇒ Vénusz napraforgó étolaj 1l: 459-

**BÖRZÉZZEN NÁLUNK!
AKÁR 50%-OS ÁRENGEDMÉNY IS!!**

Találkozunk mindennap! **Reál**